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Στο τελευταίο τεύχος του
ενημερωτικού μας δελτίου, σας
προσκαλούμε να διαβάσετε μια
σύνοψη της διάσκεψης MARR, που
πραγματοποιήθηκε στην Κρακοβία.

Σε αυτό το τεύχος, θα βρείτε επίσης
ανακοινώσεις για τις προσεχείς
διασκέψεις, μαζί με
προκαταρκτικές πληροφορίες
σχετικά με τις ημερομηνίες και
τους τόπους διεξαγωγής αυτών
των εκδηλώσεων.

Σας ενθαρρύνουμε να διαβάζετε
και να παρακολουθείτε τα νέα μας!

Translated with DeepL.com (free
version)

Συνέδριο MARR
Κρακοβία, Πολωνία

Το επόμενο στάδιο του έργου έχει ξεκινήσει 
Στην Κρακοβία, παρουσιάσαμε τα αποτελέσματα
Στις 21 Οκτωβρίου, θα πραγματοποιηθεί συνέδριο αφιερωμένο στη διάδοση
των αποτελεσμάτων του έργου στο Stara Zajezdnia στην Κρακοβία. Η
εκδήλωση διοργανώνεται από την Małopolska Regional Development
Agency S.A. 

Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν διάφοροι εμπειρογνώμονες, οι οποίοι θα
παρουσιάσουν τις τελευταίες τάσεις και τεχνολογικές λύσεις που
υποστηρίζουν την ανάπτυξη του κλάδου. Ωστόσο, το κύριο θέμα της
διάσκεψης θα είναι η παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου μας. Κατά
τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι διοργανωτές θα επικεντρωθούν στην
παρουσίαση του Μητρώου Υπηρεσιών Κατάρτισης για τον Σύγχρονο Κλάδο
Υπηρεσιών Κατάρτισης και της λειτουργικότητάς του. 

Το πρόγραμμα της διάσκεψης θα συμπληρωθεί με παρουσιάσεις εργαλείων
που χρησιμοποιούν τεχνητή νοημοσύνη και πρακτικές επιδείξεις εφαρμογών
τεχνολογίας VR και AR στον τομέα των υπηρεσιών. Οι συμμετέχοντες θα
έχουν επίσης πρόσβαση σε μια ειδική VR ζώνη, όπου θα μπορούν να
δοκιμάσουν σύγχρονες τεχνολογίες εμβύθισης και να δουν πώς
υποστηρίζουν την ανάπτυξη ικανοτήτων και διαδικασιών κατάρτισης
(συμπεριλαμβανομένης μιας επίδειξης μιας εφαρμογής κατάρτισης που έχει
προετοιμαστεί στο πλαίσιο του έργου). 

Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι δωρεάν. Περισσότερες
πληροφορίες διατίθενται στη διεύθυνση 10mff.marr.pl, όπου
προσκαλούμε όλουςόσους ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο
συνέδριο να την
επισκεφθούν.

Τον Νοέμβριο θα πραγματοποιηθεί 

από την DEKAPLUS
συνέδριο που διοργανώνεται

Στις 25 Νοεμβρίου, στη Λεμεσό (Κύπρο) 
θα πραγματοποιηθεί το συνέδριο ‘Mixed
Technologies Revolutionising Professional
Training’, το οποίο διοργανώνεται από την
DEKAPLUS Business Services Ltd. 
Η εκδήλωση εντάσσεται σε μια σειρά
συνεδρίων για τη διάδοση των 
αποτελεσμάτων του έργου. 

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να
παρακολουθήσουν παρουσιάσεις από
ειδικούς και να λάβουν μέρος σε μια
συζήτηση πάνελ για το μέλλον της
επαγγελματικής εκπαίδευσης. 
Η συζήτηση θα επικεντρωθεί, μεταξύ άλλων,
στον ρόλο της τεχνολογίας στην ανάπτυξη
ικανοτήτων, στον αντίκτυπο της τεχνητής
νοημοσύνης στην εκπαίδευση και στους
τρόπους προσέγγισης ατόμων από
διαφορετικούς τομείς με τη σύγχρονη
εκπαίδευση. 

Το πρόγραμμα του συνεδρίου περιλαμβάνει
επίσης μια παρουσίαση σχετικά με τη χρήση
εργαλείων VR στην εκπαίδευση και τις
δυνατότητες 
της μικτής τεχνολογίας.
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Έχουμε μάθει την ημερομηνία της συνάντησης
του επόμενου εταίρου του έργου.
Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του έργου, κάθε εταίρος είχε την ευχαρίστηση να
φιλοξενήσει μία από τις συναντήσεις εργασίας, δημιουργώντας χώρο για γόνιμη
και εντατική συνεργασία. Η τελευταία συνάντηση των εταίρων θα πραγματοποιηθεί
στις 17-18 Νοεμβρίου στην Ιταλία και η εκδήλωση θα φιλοξενηθεί από την ASEV –
Agency for the Development of the Empolese Valdelsa. 

Κατά τη διάρκεια της διήμερης συνάντησης, ο κύριος στόχος θα είναι η λεπτομερής
σύνοψη όλων των δραστηριοτήτων που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του
έργου. Επιπλέον, ένα βασικό θέμα της ημερήσιας διάταξης θα είναι η παρουσίαση
των τελικών αποτελεσμάτων των εθνικών διασκέψεων που διοργανώθηκαν και
διεξήχθησαν από τους εταίρους: MARR, DEKAPLUS, ASEV και Euro-NET. Το
τελευταίο μέρος της συνάντησης θα αφιερωθεί σε στρατηγικές συζητήσεις με στόχο
την εξέταση και διερεύνηση ευκαιριών για περαιτέρω συνεργασία, οι οποίες θα
εδραιώσουν τα επιτευχθέντα αποτελέσματα και θα θέσουν τα θεμέλια για νέες
διεθνείς πρωτοβουλίες.

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις που εκφράζονται είναι αυτές του συγγραφέα ή των συγγραφέων και δεν
αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού για την Εκπαίδευση και τον

Πολιτισμό (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά.

Ακολουθήστε μας εδώ:

Training registry of the 
Modern Business Services sector

Λάβατε αυτό το μήνυμα επειδή έχετε εγγραφεί στο ενημερωτικό δελτίο του έργου μας ή επειδή η
διεύθυνση email σας προέρχεται από δημόσια διαθέσιμα στοιχεία επικοινωνίας στο διαδίκτυο.
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